

# 安徽电商企业有了“智囊团”

## 7县市试点电子商务进农村,农民能上网“赶集”

安徽电商企业发展今后有了“智囊团”。昨日,安徽大学电子商务创新发展中心正式启动,将为电商企业创新发展模式等提供咨询。市场星报记者从启动仪式上了解到,我省日前已选出绩溪等7县市试点电子商务进农村,农村居民网购、网销等今后将更便捷。

记者 丁林

### 电商企业有了“智囊团”

越来越多的传统企业涉足电商,电子商务的业务也更加细化,传统企业如何走好电商之路、电商企业怎样才能抓住最新模式?在昨日的启动仪式上,据该中心刘晓云主任介绍,安徽大学电子商务创新发展中心的定位为:促进安徽电子商务发展、承接科研机构外延职能的第三方服务平台以及电子商务过程中产学研对接、联合合作的平台。

在说到今后具体发展方向时,刘晓云称,其中的一大块就是面向企业,尤其是以电子商务企业为代表。“以阿里巴巴为代表的电子商务模式,目前发展

已经相当成熟,但模式也在不断创新。”刘晓云介绍,针对电商企业而言,该中心将为其帮忙解决发展规划以及模式创新方面业务的咨询。

“目前中心已与十几家省内外的企业达成协作,而在此之前,中心承担的合肥市以及相关市县的有关规划项目等也已经完成。”刘晓云表示。

### 将启动线上“下单”洗衣

社区电子商务也是该中心今后发展的一个方向。据刘晓云介绍,目前,该中心已经与部分重点企业合作,建立了线上服务平台。“其实就是网上商城,目前以零售吃的、用的为主。”不过,刘晓云说,明年生活服务类的项目将会在该平台上正式运营,而线上下单洗衣服是生活服务类项目之一。

让洗衣店洗衣,以前需要把衣服送到洗衣店。随着电子商务的发展,洗衣服不再需要出门,通过互联网甚至移动端终端设备即可实现操作。“通过网上平台连接干洗店和消费者,消费者点开微信,输入洗衣件数、个人地址等需求后,

相关人员就会上门收取衣服,洗好后再把衣服送回家。”刘晓云描述。

### 7县市试点农民上网“赶集”

相关统计数据显示,今年“双11”,在阿里巴巴570多亿元的交易额中,来自农村的消费就占了10%。由此可见,农村市场消费潜力巨大。

省经济信息中心的一份报告也称,点燃安徽消费引擎,激活农村市场是突破口。为此,作为全国电子商务进农村综合示范的省市之一,我省在今年已经启动相关工作,以提升农村居民网购便利程度,促进农村特色商品网上销售额增长。

而昨日,出席安徽大学电子商务创新发展中心启动仪式时,省商务厅巡视员张光建透露,目前,我省已选出7县市试点电子商务进农村,它们分别是:绩溪、芜湖、霍山、石台、巢湖、黄山、怀远。这也就意味着,今后,上述7地农村居民网上购物更便捷的同时,像霍山的石斛、怀远的石榴等安徽特色商品网销之路也将更通畅。

### 9亿美元皖产农产品“出国”

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,今年前10个月,我省农产品累计出口额实现9.05亿美元,同比增长9.36%。其中,10月当月实现出口1.05亿美元,同比增长12.14%。

绿茶、羽绒羽毛、芝麻等仍是我省出口的主要产品,前10个月共计实现出口3.43亿美元,占全部出口额的38%。从出口地区看,亚洲市场体量最大,累计出口4.41亿美元,同比增长1.1%。

### 安徽白酒价格跌了9.1%

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者从国家统计局安徽调查总队获悉,受“三公”消费幅度减少的影响,酒类价格持续下跌,白酒中高档白酒价格不断下降。

据了解,今年前10个月,酒类累计下降6.7%,其中,白酒价格累计下降9.1%。业内人士分析,我省酒类价格已渐近谷底,多年来持续上涨导致的虚高酒价已基本回归市场原位。

### 2万民营企业企业家参与光彩事业

星报讯(星级记者 张华玮) 12月10日,我省光彩事业第四次会员代表大会暨全省第四届优秀建设者表彰召开,我省第四届非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者光荣榜出炉。

市场星报记者了解到,据不完全统计,截至2014年10月底,全省参与光彩事业活动的民营企业企业家达到22000多人,落实光彩事业项目912个,到位资金231.44亿元,帮助168.41万贫困人口解决了温饱问题,组织培训47.41万人次,安置就业人员51.59万人,向光彩事业、公益事业、赈灾捐款捐物达30.36亿元。

# 余额宝收益低了,招财宝来了

星报讯(星级记者 张华玮) 股市大涨,吸引了投资者的目光,然而涨跌幅度太大,又让很多投资者直呼“心脏受不了”。于是,稳健性理财产品又重回投资者的视野。日前,支付宝钱包8.4版本正式上线,支付宝钱包开通苹果手机指纹支付功能,使用iPhone5S及以上手机型号,操作系统在iOS8以上的用户在App Store中升级支付宝钱包至最新版后即可开通指纹支付功能。同时,被誉为“史上最难抢的定期理财”招财宝终于入驻,与余额宝双宝合璧,以此满足用户7\*24小时购买理财产品的需求。

随时能取钱的定期理财“招财宝”自8月上线以来,截至12月8日累计成交263.1亿元,成为全国领先的个人投资理财平台。因为招财宝发布的大部分理财产品均由金融机构保障本息兑付,每天新产品上线3分钟左右就会售罄,网友戏称其为“3分钟产品”。

招财宝工作人员表示,目前招财宝用户已经可以在支付宝钱包中进行操作,一期上线“自动买”功能。投资者可以根据自己的对收益率、产品期限和产品类别的偏好来预约理财产品,在确定用户的购买意愿的基础上,系统检索到

符合投资者预约标准的产品之后就会自动下单购买。招财宝把“排队等待”交给系统,这帮助投资者节省了大量等待时间,也体现了互联网金融的优势。自动购买成功后,招财宝的用户可以在支付钱包财富栏随时查询到定期产品信息和收益情况。

业内专家表示,为了应对通货膨胀和央行降息,风险偏好保守且对理财收益需求较高的市民,可适当关注招财宝上推出的本息有保障的理财产品。根据资料显示,招财宝平台上到期的理财产品本息兑付率达到100%。

# 隆庆祥带来私人裁缝 新东方定制技耀芜湖



当私人定制在全国大行其道,芜湖也迎来了属于自己的私人裁缝,12月7日,量身定制隆庆祥在芜湖镜湖区文化路世纪花园举办了盛大的开业庆典。开业现场,隆庆祥裁缝师现场展示剪裁技艺缝制技艺,引得到场媒体和嘉宾的竞相拍照和热情围观。

### 私人裁缝不高冷,精湛手工技艺服务专属定制

既然是私人裁缝就不能离我们太远,在隆庆祥的店面中传统的经典的手工艺不再只是束之高阁的高冷与神秘,而是近在眼前的一针一线。店内量体师告诉笔者,定制服装不同成衣的批量化机械生产,顾客身上的

一件定制西服从选料到最终完成要经过406道工序,10000多个针脚的手工缝制,4-6周的制作周期。我们现在看到的只是西服定制的部分环节。提到量体,这位年轻量体师如数家珍,量体环节就需14步之多,衣服是否合体舒适,专业精准的量体至关重要。他还告诉笔者,隆庆祥还会为顾客建立专属的身体数据档案,并定期跟踪,以方便为顾客定制提供更便利的服务。

### 量身定制显品位,中情西韵国风设计大气天成

女人的美丽需要绚烂的衬托,而男人的大气则是源自专属的自信。欧洲人做衣服以

遮掩体型缺陷为傲,而中国人的传统哲学是顺势而为、合法自然。中情西韵的国风设计、对东方人体型的精准把握是隆庆祥新东方定制的独特所在,也赢得了地产大亨潘石屹、央视财经主持人陈伟鸿、百家讲坛纪连海等财经与文化名人的青睐与推崇,中国味儿的东方定制更能彰显中国男人的内敛与自信。目前,隆庆祥在安徽已有三家直营店,合肥市花园街店、长江中路店以及今天的芜湖文化路店,隆庆祥安徽公司总经理段志强表示,将“量身定制,私人裁缝”带到芜湖及安徽各市的消费者身边是他引以为傲的事业,愿私人裁缝更好服务安徽市民的品质品味生活。

SALE SHOP  
**衣之家**  
城市折扣百货

**安徽首家奥特莱斯 365天品牌折扣商场**

**价格最低 折扣见底**

**最后3天**

2014年  
12.05-12.14

**6** 全新冬品 折扣封顶

**1 店庆巅峰盛惠——百万礼券全场豪送** (仅限12.12-12.14参加)

活动期间(一次性实付) 购物折后金额满 **580** 元送 **100** 元全场通用券 (以此类推)

活动期间(一次性实付) 购物折后金额满 **1000** 元送 **200** 元全场通用券

钟表单件商品折后满1000元限送200元全场通用券

**2 店庆巅峰盛惠有礼油** (仅限12.12-12.14参加)

活动期间(一次性实付) 购物折后金额满 **368** 元即可加送**1.8升食用油一桶** (单张小票限送一桶)

(本活动与送券活动可同时享用)

加微信会员 享更多优惠

活动详情请见店内海报!

**1周年 巅峰盛惠**

地址: 长江东路与当涂路交口(汽车东站对面)衣之家百货宝业东城店 电话: 68110900 营业期间免费停车